
   
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 47 / 2011 
 

PRÍPRAVY NA MOTOKROSOVÝ SVIATOK V ŠENKVICIACH VRCHOLIA 

 
 

Už len niekoľko desiatok hodín chýba do momentu, keď motokrosový okruh v Šenkviciach privíta 
účastníkov piateho podujatia tohtoročného motokrosového seriálu majstrovstiev sveta MX3 a ženského 
šampionátu WMX. 

 Posledný júnový víkend (25.a 26. júna) sa po minuloročnej premiére svetového šampionátu MX3 usku-
toční pod Malými Karpatmi motokrosové repete. Svoju premiéru však budú mať ženy. 

V pondelok 20.6.2011 promotér fi Youthstream zverejnila štart. listiny oboch šampionátov, kde v triede 
MX3 figuruje  53 jazdcov zo 16-tich krajín a v ženskej kategórii 34 jazdkýň z 15-tich krajín sveta. V 
tomto roku SMF obsadila všetkých 10 možných miest v MX3, kde bude štartovať Martin Kohúť, Tomáš 
Šimko, Andrej Bilčík, Radek Bohuslav, Vladimír Kasala, Juraj Popovicz, Richard Szolga, Jakub Hruš-
ka, Vít Stránský (ČR-lic.SMF) a Marián Duchoň. V šampionáte žien štartuje len jedna zástupkyňa zo 
Slovenska Miriam Zavacká, ale v štartovej listine sú najlepšie pretekárky sveta, ako napríklad Nemka 
Steffi Laierová, Francesca Nocerová z Talianska, či Mariele del Molová z Holandska. 

Prví účastníci šenkvického podujatia tohtoročných majstrovstiev sveta MX3 a WMX budú prichádzať 
už od stredy z pretekov v Taliansku a s niektorými sa budú môcť stretnúť novinári na tlačovej besede v 
stredu 22.6.2011 o 10,00 hod. , alebo v sobotu podvečer aj verejnosť na autogramiáde v priestoroch Po-
lus City Center v Bratislave. 

Pozvánka pre zástupcov médií: 
 
Organizačný výbor MX3 a WMX v Šenkviciach pozýva  zástupcovo médií  na tlačovú besedu 
organizovanú k MS v motokrose MX3 a MS v motokrose žien, ktorá sa uskutoční v obchodnom centre 
POLUS v Bratislave  na Vajnorskej ul. v stredu 22. júna o 10.00 h. ( kaviareň Piccolo Caffé na 1. 
poschodí ).  
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ŠENKVICE - MS MX3 2010 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


